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Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι,

Η  κυβέρνηση  του  ΠΑΣΟΚ  ήλθε  στην  εξουσία  μετά  από  μια  πολύ  μεγάλη  νίκη,
συσπειρώνοντας τη μεγάλη πλειοψηφία του Ελληνικού Λαού, πάνω σε ένα πρόγραμμα
που καμία σχέση δεν είχε με αυτά που αρχίσαμε να ζούμε από την πρώτη μέρα της
νέας  διακυβέρνησης.  Δυστυχώς  εμφάνισαν  ως  μοναδική  λύση  την  πορεία  στο
μονόδρομο του μνημονίου και της Τρόϊκα, εκχωρώντας την εξουσία στο Δ.Ν.Τ, στην
Ε.Ε και στην Ε.Κ.Τ. Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα να δίνει την εικόνα μιας κυβέρνησης που
αντί  να  διαπραγματεύεται  και  να  διαπραγματεύεται  σκληρά,  απλά  να  αποδέχεται  τα
τετελεσμένα.  Είναι  η  δεύτερη  χρονιά  που  η  πολιτική  της  χαρακτηρίζεται  από  τη
δραματική  μείωση  των  εισοδημάτων  και  την  ισοπέδωση  των  κοινωνικών  και
εργασιακών δικαιωμάτων. Είναι η δεύτερη χρονιά  που η κυβέρνηση εξακολουθεί να
πορεύεται  χωρίς  αναπτυξιακό  σχέδιο  με  …μοναδικό  επίτευγμα  το  βάθεμα  και  το
πλάτεμα της ύφεσης.

Το  κακό  είναι  ότι  οι  κρίσιμες  για  τον  τόπο  αποφάσεις  πάρθηκαν  από  ελάχιστους
ανθρώπους  και  υπέγραψαν  ακόμα  λιγότεροι  ερήμην,  ενός  μεγάλου  μέρους  της
κυβέρνησης, της κοινοβουλευτικής ομάδας και της βάσης. Έβαλαν τα συνδικάτα στο
κέντρο μιας ολομέτωπης φασιστικής επίθεσης από διάφορα αντιδραστικά κέντρα που
επενδύουν  στη  χρεοκοπία  της  χώρας,  με  βασικούς  συμπαραστάτες  σε  αρκετές
περιπτώσεις,  κορυφαίους  κυβερνητικούς  παράγοντες.  Η  κυβέρνηση  στο  σύνολό  της
επέλεξε  και  επιμένει  να  πορεύεται  χωρίς  κοινωνικούς  συνομιλητές.  Φτάσαμε  στην
αποτυχία του μνημονίου και στην αναγκαιότητα –κατά την κυβέρνηση- της ψήφισης
του «μεσοπρόθεσμου πλαισίου», το οποίο φορτώνει για άλλη μια φορά τα βάρη της
εξόδου  της  χώρας  από  την  κρίση  στην  πλάτη  των  αδύναμων  εργαζομένων,  ενώ  οι
έχοντες εξακολουθούν να απολαμβάνουν μια περίεργη ασυλία. Κάτω από την πίεση της
λαϊκής δυσαρέσκειας έγινε ο ανασχηματισμός της κυβέρνησης, προσπαθώντας με τον
τρόπο αυτό να κάμψει τις αντιστάσεις των αγανακτισμένων πολιτών και να περιορίσει
τις συγκεντρώσεις στις πλατείες. Δεν έχουν καταλάβει όμως πως ο λαός δεν αντέχει
άλλο και έχει ξεχυθεί στους δρόμους ζητώντας ισοκατανομή των βαρών και την άμεση
απόσυρση των παλιών και των νέων μέτρων. Στην προσπάθειά τους να περάσουν το
«μεσοπρόθεσμο» δεν δίστασαν να επικαλεστούν μέσω του λαλίστατου Πάγκαλου ότι αν
δεν  ψηφιστεί  η  φτώχεια  των  εργαζομένων  θα  κατέβουν  τα  τάνκς.  Προσπαθούν  να
βάλουν το λαό στο δίλημμα ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΟ Ή ΤΑΝΚΣ.

Μπρος σ’ αυτά τα διλήμματα εμείς απαντάμε ότι θα είμαστε όλοι στο δρόμο την Τρίτη
και Τετάρτη 28 & 29 Ιουνίου συμμετέχοντας στην 48ωρη απεργία. Η ΠΑΣΚ Δικαστικών
Υπαλλήλων  καλεί,  για  άλλη  μια  φορά,  τους  βουλευτές  της  πλειοψηφίας  να
αναλογιστούν τις ευθύνες τους απέναντι στο λαό και να θυμηθούν τις «ρίζες» τους. Να
θυμηθούν τα περί λαϊκής κυριαρχίας και τα περί κοινωνικού κράτους. Τους καλούμε να
μην  παραδώσουν  παραπέρα  τους  εργαζόμενους  στα  νύχια  των  τραπεζών,  οι  οποίες
αποταμιεύουν τα χρήματά μας με τόκο 2-3% και μας δανείζουν με τόκο 18-20%.

Συναδέλφισσες – συνάδελφοι

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΣΤΙΣ 28
&29 ΙΟΥΝΙΟΥ ΚΑΙ

ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ 48 ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ

Ο.Δ.Υ.Ε. http://odye.gr/pask/270611.htm

1 από 2 13/6/2023, 13:25



ΚΑΝΕΙΣ ΣΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ – ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ
ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ

Συναδέλφισσες – συνάδελφοι

Καλωσορίζουμε  τον  νέο  υπουργό  Δικαιοσύνης  και  του  ζητάμε  να  συνεχίσει  την
προσπάθεια του προκατόχου του για την έξοδο του χώρου μας από το αδιέξοδο στο
οποίο  έχει  περιέλθει.  Τον  ακούσαμε  στη  Βουλή  να  μιλάει  για  συνομιλίες  με  τους
εργαζόμενους και αυτό είναι γεγονός ότι μας χαροποίησε. Τον καλούμε να συζητήσει
με τα θεσμοθετημένα συνδικαλιστικά όργανα των δικαστικών υπαλλήλων τις λύσεις για
την επιτάχυνση της Δικαιοσύνης και όχι με όσους έφεραν τη Δικαιοσύνη στο σημερινό
αδιέξοδο.

κ. Υπουργέ της Δικαιοσύνης θα πρέπει να γνωρίζεται, και από την
παλιότερη θητεία σας στη θέση αυτή ότι, οι εργαζόμενοι έχουν

προτάσεις που θα φέρουν άμεσα αποτελέσματα.

Η Γραμματεία της ΠΑΣΚ Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδας
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